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PUNTO ZIG ZAG

El primer grafico es multiplo de 14 + 1 punto para el final

or punto revés or
or [ 1 fada] o [ o [ o[ o fse] o [ o | o]0 ]ada| 1 ]or
repetir esto

I punto derecho
SD | surjete doble: deslizar 1 punto, tejer 2 juntos y pasar
el deslizado sobre este dltimo
de un punto hacer dos, tejiendo por delante y por
detrds de un mismo punto

2 puntos juntos
surjete sencillo: deslizar 1 punto, tejer otro

y pasar el deslizado sobre este dltimo

or punto revés or
or [ 1 Jaca[ o [ [ [0 [0 [ [ o [ Jaaa] 1 Jor
repetir esto

Este segundo grafico es multiplo de 15 puntos + 1

Y el tercero, a continuacién, multiplo de 14 puntos + 1

or punto reves or
or [ el [l ol ]a]i]or
repetir esto



